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ΜΕ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΣΚΑΦΗ ΧΟΡΗΓΙΑ ΤΗΣ STOIXIMAN ΞΕΚΙΝΗΣΕ ΤΟ ΠΡΟΠΟΝΗΤΙΚΟ 

ΚΑΜΠ ΤΗΣ ΕΙΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΙΣΤΙΟΠΛΟΟΥΣ ΣΕ ILCA 4 ΚΑΙ ΟΠΤΙΜΙΣΤ 

  
Με εννέα ολοκαίνουργια σκάφη ξεκίνησε σήμερα το προπονητικό καμπ της 
προεθνικής ομάδας Οπτιμιστ και  της εθνικής ομάδας ILCA 4 στις σύγχρονες 
εγκαταστάσεις του «Athens International Sailing  Center» στη Ναυταθλητική Μαρίνα 
του δήμου Καλλιθέας. 
 

Η διοίκηση της Ιστιοπλοϊκής Ομοσπονδίας υλοποίησε την υπόσχεση που είχε 
δώσει στους ομίλους της Περιφέρειας και ιδιαίτερα των Νησιών για την απόκτηση 
νέων σκαφών, έτσι ώστε να τα χρησιμοποιούν οι αθλητές τους σε προπονήσεις 
και καμπ εκτός από την έδρα τους για να γλιτώνουν τα δυσβάσταχτα έξοδα της 
μεταφοράς των δικών τους σκαφών. 
 
Έτσι, η ΕΙΟ με τη χορηγία της Stoiximan, για την οποία συνέβαλε αποφασιστικά η 
ΕΟΕ, έχει πλέον στη διάθεσή της 10 καινούργια σκάφη ILCA 4 και ισάριθμα 
Οπτιμιστ, τα οποία για πρώτη φορά θα πέσουν στη θάλασσα στο καμπ που αρχίζει 
σήμερα. Συγκεκριμένα εννέα  ιστιοπλόοι από τον Ν.Ο. Πάρου, τον Ν.Ο. Άνδρου, 
τον Ν.Ο. Χίου, τον Ν.Ο. Καρδαμύλων  Χίου και τον Ν.Ο. Βόλου και Αργοναύτες θα 
λάβουν μέρος στο καμπ με τα καινούργια σκάφη και λογικό είναι να έχουν 
ενθουσιαστεί. Πολύ σύντομα θα χρησιμοποιηθούν και τα υπόλοιπα 11 σκάφη. 
 
Θυμίζουμε ότι η ΕΙΟ είχε απευθυνθεί στον Αναπληρωτή Υπουργό Αθλητισμού 
Ιωάννη Βρούτση και επανειλημμένα με επιστολές και παραστάσεις εκπροσώπων 
των ομίλων από τα Νησιά είχε ζητήσει τη βοήθειά του για την αγορά αυτών των 
σκαφών, έτσι ώστε να έχουν τη δυνατότητα να προπονούνται και οι αθλητές της 
Περιφέρειας που εκλέγεται. Ο κ. Βρούτσης, όμως, αρνήθηκε την χρηματοδότησή 
τους χωρίς, μάλιστα, να  δικαιολογήσει την απόφασή του.  
 
Η ΕΙΟ δεν τα παράτησε και με συντονισμένες ενέργειες της διοίκησής της και της 
ΕΟΕ κατάφερε να εξασφαλίσει το ποσό που χρειαζόταν για την απόκτηση αυτών 
των 20 σκαφών που θα λύσουν πολλά προβλήματα στους ιστιοπλόους μας εκτός  
κέντρου. 
 
 
 
 
 



 

 
Το καμπ γίνεται αμέσως μετά την ολοκλήρωση των αγώνων πρόκρισης για την 
συγκρότηση της προεθνικής ομάδας Oπτιμιστ και της εθνικής ομάδας ILCA 4 κι 
έχει σαν στόχο την καλύτερη δυνατή προετοιμασία των αθλητών ενόψει των 
παγκόσμιων και ευρωπαϊκών πρωταθλημάτων που θα εκπροσωπήσουν τη χώρα 
μας. 
  
Στα Οπτιμιστ συμμετέχουν οι τρεις πρώτοι αθλητές και οι τρεις πρώτες αθλήτριες 
της κάθε Περιφέρειας από τα τελικά αποτελέσματα των αγώνων Semi Final. 
 
Στα ILCA 4 λαμβάνουν μέρος οι έξι πρώτοι αθλητές και οι έξι πρώτες αθλήτριες, 
δηλαδή η εθνική ομάδα. 
  
Υπεύθυνοι προπονητές του προπονητικού καμπ είναι οι Νικήτας Κεχαγιόγλου 
και Χρήστος Χιονάς. 
 
Με την έναρξη του καμπ η πρόεδρος της ΕΙΟ Νίκη Αναστασίου καλωσόρισε τους 
ιστιοπλόους από ολόκληρη τη χώρα, τους συνεχάρη για την επιτυχία τους να 
γίνουν μέλη της προεθνικής ομάδας Οπτιμιστ και της εθνικής ILCA 4 και τους 
ευχήθηκε τα καλύτερα για την καριέρα τους. 
 
Οι αθλητές και οι αθλήτριες στις δύο διεθνείς κατηγορίες πήραν αναμνηστικά 
δώρα και με χαρά ξεκίνησαν ήδη το προπονητικό καμπ σε θάλασσα και στεριά 
που ολοκληρώνεται την Κυριακή.  
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